PLAC ZABAW
INSTRUKCJA | UZYTKOWANIE

Wskazéwka: montaz w dwie osoby zajmuje ok 60 min.

A\ OSTRZEZENIE!

- Niewtasciwe uzytkowanie moze skutkowac urazem.

- Zapoznaj sie z instrukcjg przed montazem oraz uzytkowaniem
produktu. Zachowaj instrukcje.

- Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzi¢ stan techniczny produktu —
zwrd¢ uwage na zuzyte, uszkodzone lub brakujgce elementy.

- Z urzadzenia moze jednoczes$nie korzysta¢ maksymalnie 4 dzieci, z
ktérych kazde wazy nie wiecej niz 45 kg. Lgczna waga uzytkownikéw
nie moze przekraczac 180 kg.

- Nie wolno stawac na siedziskach hustawek.

- Dzieci mogg korzysta¢ z produktu wytgcznie pod statym nadzorem
osoby doroste;.

- Produkt przeznaczony wytgcznie do uzytku zewnetrznego i
domowego.




-Zalecamy poswiecenie chwili na przeczytanie instrukcji przed rozpoczeciem montazu.

-Nie wyrzucaj zadnych elementow opakowania, dopoki nie upewnisz sig, ze posiadasz
wszystkie czesci i akcesoria wymienione w zestawie. Podczas utylizacji opakowan zachowa;j
ostroznosg¢.

-Podczas montazu tego produktu zwracaj uwage na bezpieczenstwo wiasne i innych.

-Ze wzgledu na rozmiar produktu zalecamy, aby montowaé go w miejscu, w ktérym bedzie
docelowo uzytkowany.

-Czes$¢ czynnosci montazowych moze byc¢ tatwiejsza, gdy wykonywana jest przez dwie osoby.
Popros o pomoc przy podnoszeniu duzych lub ciezkich elementéw.

-Montazu nalezy dokonywac na czystej, ptaskiej i rownej powierzchni.

-Zachowaj wszelkie dotgczone narzedzia oraz zapasowe elementy montazowe na przysztosc.
Uzywaj wylacznie wskazanych narzedzi.

-Wszystkie czesci nalezy wstepnie zmontowac recznie, bez dokrecania Srub czy mocowan,
zanim przejdziesz do ostatecznego montazu.

-Zwr6¢ uwage na orientacje produktu wzgledem nastonecznienia, aby uniknaé¢ potencjalnych
zagrozen, takich jak zawroty gtowy.



Lista elementow

1 - GORNA RURA x 1szt

2 -GORNA RURA x 1szt

3 - GORNA RURA x 1szt

4 - GORNA NOGA (ZOLTE POKRYCIE) x 8szt

5 - POPRZECZKA x 2szt

CL )

7 - RURA GORNA x 2szt

m

8 - RURA DOLNA x 2szt

9 - RURA SIEDZISKA

10-StUPEK RAMY Z PIANKA x 4szt

- ,

11 - DRABINKA x 1szt

13 - LINA DO WSPINACZKI x 2szt

=

15 - WSPORNIK x 1szt

<=
o ("*\o

o

=

17 - KOTWICA x 4szt

CArRAR=—

18 - SIEDZISKO x 2szt

=

19 - PODNOZEK x 2szt

<

s

N

21 - PLASTIKOWA RURA x 2szt

D

22 - PLASTIKOWY £ACZNIK x 2szt

0

23 - PLASTIKOWY LACZNIK x 4szt

24 - PLASTIKOWY REKAW x 2szt

O




Lista elementow mocujacych

A- SRUBY B- SRUBY C -SRUBY KARBOWANE D- SRUBY
H e T T (E:m @ {[:
C!{({({({({({(({({({({({({({({(({({l{({({({({(l{({({({({({({({ll{l
6 (M8x114) x2 (M6x60) x4 (M6x36) x2 (M6x34)
E- SRUBY F. SRUBY G- SRUBY H- SRUBY
x2 (M8x95) x4 (M8x60) x4 ( M8x55) x2 (M8x20)
. J - PODKLADKA LUKOWA K - PODKLADKA PLASKA L. -PODKLADKA PLASKA
U- SRUBY
e © ©
x2 (M8x50) x32(@8.5x@19) x12 @6.5xD14) x12 (@8.5xD19)

N -PODKLADKA SPREZYNOWA

S

x8 (@6.5x@10)

M -PODKLADKA SPREZYNOWA

©

x22 (F8.5xD19)

(0 -NAKRETKI

HD

x22 (M8)

P -NAKRETKI

HD

x8 (M6)

S — KLUCZ IMBUSOWY

__

x1 (#4)

R — KLUCZ IMBUSOWY

J

x1 (#6)

Q — KLUCZ DO NAKRETEK

c—=¢

x1 M8/M6)

A OSTRZEZENIE

A RYZYKO USZKODZENIA

-Nieprawidlowe obchodzenie si¢ z hustawka typu gniazdo moze
spowodowac obrazenia ciala lub $mier¢.

-Z}6z hustawke typu gniazdo, korzystajac z ponizszych instrukeji i
rysunkow.

-Wykonuj wszystkie kroki montazu dokladnie w podanej kolejnosci.
-Zapoznaj sie z poszczegdlnymi czesciami pokazanymi przed
rozpoczeciem montazu.

-Unikaj urazu oczu, NIE ROZCIAGAJ nadmiernie.

-NIE uzywaj, jezeli pasek ma widoczne slady zuzycia lub uszkodzenia.

-ZAGROZENIE DLA DZIECI: Zawiera male elementy montazowe z
ostrymi konicowkami i krawedziami.




INSTRUKCJA MONTAZU

-




INSTRUKCJA MONTAZU

-

Polacz gorne rury #1, #2 i #3 razem, tak jak pokazano na rysunku.

WAZNE:

Dla prawidlowego montazu:

Upewnij si¢, Ze na sSrodkowej gornej rurze #2 strzalka wskazuje naklejke.
Upewnij sie, Ze naklejka #2 pasuje do #1.

Upewnij sie, Ze naklejka #2 pasuje do #3.




INSTRUKCJA MONTAZU

Montaz hustawki talerza
Potacz cztery rury razem i wyréwnaj otwory. Polacz krotkg srube
oczkowa z ling #11 do latajacego talerza.

Zabezpiecz za pomocg F,F,Gi l.




INSTRUKCJA MONTAZU

Wskazowki: Najpierw upewnij sie, ze
dolaczyles siedzisko hustawki do sruby U.




INSTRUKCJA MONTAZU




INSTRUKCJA MONTAZU

-

KROK 5

UWAGA: UPEWNI]J SIE, ZE NAJPIERW WSUNALES PLASTIKOWA RURKE ()




INSTRUKCJA MONTAZU




INSTRUKCJA MONTAZU




INSTRUKCJA MONTAZU




INSTRUKCJA MONTAZU

GRATULAC]JE!

Ukonczyles instalacje sprzetu. Prosz¢ upewnij sie, Ze wrocisz i sprawdzisz
wszystkie elementy sprzetu oraz upewnisz sie, ze wszystkie sruby i nakretki sa
solidnie dokrecone przed korzystaniem z placu zabaw.

A\ OSTRZEZENIE!

Nie pozwalaj dzieciom korzystac z placu zabaw, dopoki sprzet nie zostanie
prawidlowo zmontowany i zamocowany (kotwy nie s3 dolaczone).

Wymagany jest staly nadzor dorostych podczas korzystania. Prosze upewnic
sie, ze wszyscy opiekunowie przeczytali i rozumieja ostrzezenia oraz
instrukcje zawarte w tej instrukgcji. Nie pozwalaj dzieciom korzystac, jesli
jakiekolwiek czesci sa brakujace lub uszkodzone.

-G
o,l—-—__ I L1

I
@L\:}

|

(|
i)




BEZPIECZENSTWO

Przeznaczenie uzytkowania

Do uzytku domowego na zewnatrz i wewnatrz dla rodziny.

Do montazu wymagane sg 2 osoby doroste.

Zalecana maksymalna no$noé¢: 135 kg .

Hustawka talerzowa jest zabawka dla dzieci i odpowiednia dla dzieci od 3 lat. Przeznaczona
do uzytku prywatnego;

Nie nadaje si¢ do placow zabaw ani ztobkdow.

A OSTRZEZENIE

Uzywaj tylko hustawki typu "gniazdo" zgodnie z opisanymi instrukcjami obstugi.

Kazde inne uzycie jest uwazane za niewlasciwe i moze skutkowa¢ uszkodzeniem mienia lub obrazeniami ciata.

Producent lub sprzedawca nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane niewtasciwym lub nieprawidlowym uzyciem.
Sprawdz wszystkie nakretki i $ruby pod katem dokrecenia i dokre¢ przed uzyciem.

NIE uzywaj, gdy pasek wykazuje widoczne oznaki zuzycia lub uszkodzenia.

Zawsze nadzoruj mate dzieci podczas zabawy.

Ostrzezenie! Produkt przeznaczony wylacznie do uzytku wlasnego, niezalecany do uzytku w warunkach komercyjnych.

INFORMACJE BEZPIECZENSTWA
A OSTRZEZENIE

@ Nieodpowiednie dla dzieci ponizej 3 lat z powodu matych elementéw stanowiacych
zagrozenie zadtawieniem oraz ryzyka uduszenia z powodu dlugich sznurkéw.
Usun wszystkie opakowania przed podaniem zabawki dziecku.
Nie pozwalaj dzieciom bawic sie folig z opakowania.

A\ OSTRZEZENIE

Przedmiot zawiera male czgéci: ryzyko zadtawienia!

Maksymalne obcigzenie nie moze przekracza¢ 135 kg!

Montaz moze by¢ wykonywany wylgcznie przez dorostych! Tylko 1 osoba moze
husta¢ si¢ jednoczesnie!

WAZNE

Odpowiednie dla dzieci powyzej 3 roku zycia. Nie pozostawia¢ dzieci
bez opieki podczas uzywania. Zachowac ostroznosc.

Zasady bezpieczenstwa
-Wolna przestrzen wokoét hustawki powinna wynosi¢ ok 4 metry.

-Zabawki nie moga by¢ montowane na betonie, asfalcie ani innych twardych powierzchniach. Upadek na twarde
podtoze powoduje powazne obrazenia. Nie uzywaj hustawki, dopéki nie zostanie catkowicie zainstalowana. Hustawka
nie moze by¢ uzywana do innych celéw niz te przewidziane. Nadzoér dorostych jest wymagany. Dorosli musza
sprawdzi¢ funkcjonowanie lin przed uzyciem.

-Hustanie jest dozwolone tylko, je$li osoba hustajaca sie siedzi na $rodku siedziska. Unikaj hustania si¢ na pustym
siedzisku, poniewaz moze to grozi¢ uduszeniem.

-Jesli wprowadzasz jakiekolwiek zmiany do swojej hustawki ogrodowej, muszg by¢ one zatwierdzone przez
producenta i wykonane zgodnie z instrukcjami producenta.

-Uwaga: nalezy uzywac tylko oryginalnych czeéci; s one dostepne u producenta.
-Instrukcje montazu muszg by¢ przestrzegane zgodnie z instrukcjami montazu, w zwiazku z minimalng $rednica,

koniecznoscig prawidlowego mocowania obu konicéw, odpowiednig dtugoscig lin oraz rozmieszczeniem
poszczegdlnych elementoéw, takich jak liny, siatki, rurki i ostony ochronne.



BEZPIECZENSTWO

Opiekunowie muszg pouczy¢ dzieci w nastepujacy sposdb:
NIE pozwalaj dzieciom sta¢ na hustawce.

NIE pozwalaj dzieciom schodzi¢ z hustawki, gdy sie¢ jeszcze poruszaja.
NIE skrecaj lin hustawki ani nie owijaj ich wokol poprzeczek.

NIE pozwalaj na noszenie luznej, workowatej (lub z kapturem) odziezy, poniewaz dzieci moga si¢ zaplatac i nie by¢ w stanie si¢

uwolnié.
NIE pozwalaj dzieciom wspinac sie po cze$ciach hustawki.

NIE pozwalaj innym dzieciom wchodzi¢ na teren zabaw woko! hustawki podczas jej uzytkowania.

Zaleca si¢: Ten element moze wytrzyma¢ maksymalne obciazenie 135 kg .
Nigdy nie chodZ w strone¢ hustawki, ani za nia, ani miedzy dwoma hustawkami.

Nie no$ lin ani nie zawieszaj ich na rurach, poniewaz oslabi to ich wytrzymalos¢.

Nie skacz z hustawki podczas hustania sie.
Nie wspinaj sie na mokra hustawke.
Nie dodawaj zadnych dodatkowych elementéw do hustawki.

A WAZNE!

Istnieje ryzyko upadku i uduszenia. Istnieje powazne ryzyko obrazen, jesli

gniazdo zostanie uszkodzone lub rozdarte podczas uzywania. Upewnij sie, ze

podczas instalacji tworzysz wylacznie calkowicie bezpieczne konstrukgcje.

A WAZNE!

Haki do mocowania

Powazne ryzyko obrazen spowodowanych oderwaniem sie¢ gniazda hustawki podczas uzytkowania.

mocujacym. W razie potrzeby skonsultuj si¢ z odpowiednim specjalista.

Nie instaluj gniazda hustawki na betonie, asfalcie ani innych twardych powierzchniach.

Sa dwie mozliwe opcje mocowania:

Wersja 1:

W pelni zamkniete oczko:
Tutaj pierscienie hustawki sa
przymocowane za pomoca

Montuj gniazdo hustawki wylacznie na odpowiednim uchwycie

Wersja 2:

Hak hustawkowy: Tutaj pierscienie
gniazda hustawki s zawieszone na
wsporniku.

A WAZNE!

118.8cm
—
60cm
—

| 35cm

/
60cm
—
N

\
74

/

-

\

J

A WAZNE!

Prosze¢ zauwazy¢, ze material moze si¢ nagrzewa¢ pod
wplywem intensywnego $wiatla sfonecznego, dlatego
orientacja powinna by¢ najlepiej skierowana na
polnoc.

karabinczyka.

Punkty zawieszenia muszg by¢ rozmieszczone co najmniej na
szerokos¢ siedziska hustawki (+10 cm) od siebie.

Odleglos¢ miedzy siedziskiem hustawki a podloga musi
wynosi¢ co najmniej 35 cm; maksymalna wysokos¢ upadku nie
moze przekracza¢ 46 cm. Dostosuj hustawke tak, aby hustajace
sie osoby nie dotykaly ziemi konicami palcow u stop. W razie
watpliwosci usun kilka lekkich hustawek.

Odleglos¢ boczna musi wynosi¢ 60 cm.

Regulacja wysokosci

Wysokos¢ hustawki typu gniazdo mozna regulowac za pomocg otworow
w elemencie regulacyjnym. Pozwala to na odpowiednia zmiane dlugosci
lin. Podczas regulacji dlugosci lin nikt nie powinien siedzie¢ na
hustawce. Upewnij sig, ze liny majg zawsze te sama dtugos¢.

Nalezy regularnie kontrolowa¢ liny pod katem uszkodzen lub oznak
zuzycia zwigzanych z wiekiem, poniewaz tylko nienaruszona lina
zapewnia pelne bezpieczenistwo. Pamietaj o wymianie uszkodzonych lin.



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16

